

# 弥补这些孩子缺失的母爱

16位爱心妈妈和留守儿童结成对子



◆ 爱心妈妈  
满琳给丹丹  
介绍图书上  
的内容。  
本报记者  
岳茵茵 摄

本报济宁3月10日讯(记者 岳茵茵) “太好了,我终于有‘妈妈’了。”3月8日,国家电网山东嘉祥供电公司16位“爱心妈妈”来到嘉祥县梁宝寺镇留守儿童学校,与16位孩子结成对子,其中包括本报曾报道过的孤儿丹丹。

8日上午,16位爱心妈妈来到嘉祥县梁宝寺镇留守儿童学校,给孩子们带来了爱心书包、书籍、奖学金,现场交予16位孩子手中。这些孩子的父

母常年在外打工,常年不能回家,孩子们跟随爷爷奶奶生活,他们渴望父母的关爱,却又不能如愿。

爱心妈妈们希望能用自己的爱心去帮扶他们。“平时从生活、学习上关心这些孩子,最主要的是要从心理上让他们得到更多的爱,不让他们感觉到感情的缺失。”一位爱心妈妈说。

本报曾报道过的孤儿丹丹,与爱心妈妈满琳结成对

子。丹丹4岁时,妈妈抛下她外出打工,就再也没有回来。5岁时,爸爸因肌萎缩去世。丹丹一直跟着年迈的爷爷、奶奶生活,家庭贫困。丹丹与满琳女士结成对子后高兴地说:“我终于有‘妈妈’了。”

丹丹把她的新“妈妈”带回家,介绍给爷爷、奶奶。“我会尽全力去帮助丹丹,不仅在物质上,还要从精神上补回这么多年孩子缺失的母爱。”满琳女士说。

结成对子后,爱心妈妈纷纷表示,今后会经常接孩子到自己家里,给他们父母般的温暖。同时与孩子们亲生父母建立关系,他们不在身边,爱心妈妈们会像照顾自己孩子一样照顾他们。

为表达对“妈妈”的感情,孩子们将在手工课上亲手制作的作品赠与她们。每一位结对子的爱心妈妈与孩子互留了联络卡,上面写有自己的联系方式和地址。

## 13名“法官妈妈” 捐助5名儿童

本报济宁3月10日讯(记者 晋森 通讯员 高诺 陆宾)

8日,济宁市中级人民法院的13名“法官妈妈”给鱼台5名贫困儿童捐款,当天共募集善款8950元。通过捐款的方式,她们度过了一个特别的妇女节。

“全体女同胞们,让我们共同行动,以涓涓细流,帮助贫寒学子走出困境,渡过难关,为贫寒学子们撑起一片晴朗天空。”8日下午,济宁市中级人民法院妇女委员会主任李彬向法院的全体女干警发出捐款倡议,并举行一场简短的捐款仪式。

“法官妈妈”之一、民五庭庭长王永红来到了捐款箱前,捐助了200元钱。其他的“法官妈妈”以及干警们,依次排队走向捐款箱,捐出自己的爱心款。因公事出差在外的法院干警,也托同事捐助了自己的爱心款。

“这5个孩子都是父母患病或者单亲家庭,普遍家庭比较贫困。”“法官妈妈”之一、未成年人案件综合审判庭法官汪忠玲告诉记者,这些孩子主要在鱼台县王庙、王鲁等乡镇,去年曾和这些孩子们见面,并送上了文具、助学金等物品。

“近期,我们还将再去看望这些孩子,不仅仅在物质方面,在精神上要和他们多谈心,了解他们的想法。”汪忠玲表示,以后每个学期至少去一次孩子家中,多去看望他们。李彬

表示,除了继续支持鱼台5名贫困儿童外,还准备募集更多的款成立一个基金,支持考上大学而无力交纳学费的学子们,让这些孩子能上大学,上得起大学,直至毕业,也是她们的共同心愿。

《我为环保代言·衣》

垂下云鬟,  
着我绿罗裙,

齐鲁晚报



我,每周多为垃圾分类  
我,每天多护公共设施

我,节俭  
我,快乐



我,为环保代言!

齐鲁晚报 宣